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b) la ligne de niveau k de f est un ss - ensemble de It

c) Graphe detest un ss - ensemble de R3

d) test continue enptla ,
b)

. Danchi,hg→ , a ,b,
Stn,y) ex isle et est Ha ,

b)
.

EI ftn ,y)=Ft2 + bnly . n ) .
(my) e Df ssi At 270 etym >0

" " "ray, yen

"

EI ftp.hnk#+y*H
A ftp.D.nqg#xkn

" dmc Felaibk

.IE?B#8kih=at*axt5
" done Ela ,bH#bjBk

,
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fhtn ,y)=3K3+y2 ; ff (my) = ZNY

ff ( a ,b)=o ⇒ 2ab=o Done sat a=O
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Cast Ulilisant Fnla , b) =O on a 3×02-3+5=0 ⇒ b=±F3

Casto Utililisant Fnla , b) =o on a 3xa2 -3+02=0 =) a=±i
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EXI 1) f est une faction ration nelle bien dihnie sur 11341901 .
Done it est de dasse E sur
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2) Into,g= Link HhdjH90T - think Of = o

De ni man iere on trouve f5 ( 0,4=0 .

hiya
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Dmc In nest pas
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